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4. Vyúčtovanie finančného príspevku

ti
V súlade so.schváleným rozpočtom poskytne prijímateľ vyúčtovanie výdavkov vrátane zoznamu
ďalších zdrojov financovania projektu, ako aj inej ako finančnej podpory, získanej v období
čerpania finančného príspevku na projekt. Kópie účtovných dokladov hradených výdavkov
z finančného príspevku poskytovateľa musia byť zreteľne označené nápisom Nadácia SPP.

Originály účtovných dokladov si príjemca ponechá vo svojej účtovnej evidencii tak, aby mohli byť
kedykoľvek prístupné kontrole poskytovateľa alebo ním splnomocnenej osobe, a to aj 5 rokov po
ukončení projektu. Pokyny pre vyhodnotenie a spracovanie záverečnej správy o projekte sa
nachádzajú v Prílohe č. 3, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť Zmluvy o poskytnutí finančného
príspevku a sú súčasťou dokumentu "Záverečná správa" zverejnenom na
www.nadaciaspp.egrant.sk.

V prípade nedostatočného vyúčtovaniajinančného príspevku (napr. nesprávne alebo neúplné
doklady, nedôveryhodné využitie prostriedkov) si poskytovateľ vyhradzuje právo požadovať
vysvetlenie a doplnenie vyúčtovania v plnej výške spornej čiastky. Príjemca je povinný vykonať
doplnenie a vysvetlenie najneskôr do 10 dní od požiadania poskytovateľa.

Ak príjemca nebude schopný predložiť kompletné alebo správne vyúčtovanie, poskytovateľ je
oprávnený požadovať od príjemcu vrátenie spornej čiastky, t.j. čiastky nesprávne, neúplne alebo
nedostatočne vyúčtovanej. Príjemca je povinný takúto čiastku vrátiť do 60 dní od obdržania výzvy
na vrátenie finančných prostriedkov od poskytovateľa. Poskytovateľ je oprávnený požadovať
vrátenie finančného príspevku od' príjemcu aj v plnej výške, pokiaľ vyúčtovanie použitia
finančného príspevku nezodpovedá rozpočtu projektu a účelu, na ktorý bol Una..nčný príspevok
príjemcovi poskytnutý.

5. Verejné poďakovanie za finančný príspevok

Príjemca sa zaväzuje vo všetkých písomných materiáloch a vo verejných vystúpeniach, ktoré sa
priamo vzťahujú k podporenému projektu uvádzať nasledovné: "Tento projekt (táto aktivita) sa
uskutočnil vďaka podpore z programu SPPoločne a použiť logá všetkých partnerov programu -
spp a Nadácie SPP.

Logá partnerov programu a dizajn manuál poskytne poskytovateľ príjemcovi v elektronickej
podobe. Ďalej poskytovateľ zašle poštou príjemcovi banner s pečiatkou Programu a logami
partnerov. Použitie loga a bannera sa príjemca zaväzuje konzultovať s poverenou osobou
poskytovateľa emailomnaprojekty@nadaciaspp.sk

6. Podmienky poskytnutia finančného príspevku

• Finančný príspevok z projektu môže byť použitý len k verejnoprospešným účelom a v
súlade so schváleným rozpočtom na schválený projekt.

• Hmotnú zodpovednosť za poskytnuté finančné prostriedky nesie príjemca zodpovedný za
realizáciu projektu.

• Príjemca môže uskutočniť presun financií len v rámci schválených rozpočtových položiek
(viď Príloha č. l, rozpočet projektu v elektronickej podobe na stránke
www.nadaciaspp.egrant.sk) do výšky 15% z celkovej sumy grantu bez predbežného
súhlasu Poskytovateľa, zaväzuje sa však dodatočne o tom informovať v Záverečnej správe.

• V prípade, že príjemca potrebuje uskutočniť presun finančných prostriedkov v rámci
schválených položiek rozpočtu nad 15 % z celkovej sumy grantu , (viď. Príloha č. l,
rozpočet projektu v elektronickej podobe na stránke www.nadaciaspp.egrant.sk). musí
vopred písomne (e-mailomnaprojekty@nadaciaspp.sk ) požiadať o súhlas poskytovateľa
a akýkoľvek presun uskutočniť až po prijatí písomného súhlasu poskytovateľa.


